

测你的心狠程度是多少



心狠跟心软有时候真的是天差地别,一个心狠的人什么事情都做得出来,他们只在乎自己。而一个心软的人,就会处处都站在别人的角度,为人思考着想。那么你的心狠程度是多少呢?测试一下就知道答案了,下面我们就一起来做个性格测试吧!

你会很容易被电视剧里的情节所打动而落泪吗?

- A、从来不会
- B、偶尔会的
- C、经常会的
- D、一直都会

测试答案:

- A、你的心狠程度是100分 你特别的心狠手辣,什么事情

你都做得出来。尤其是在有利益之争的时候,你丝毫都不会心软的。因为你把钱看得特别的重,你一定要拿下这个利益的。所以背后捅刀子,给人穿小鞋,这都是你拿手的事情,你简直是信手拈来。

B、你的心狠程度是70分

你一旦下定决心要做的事情,那么谁都别想要试图来改变的。因为你就是说一不二的一个人,别人怎么动容的说服,你都是一样会坚持自己的想法。你的心狠会让人觉得你实在是一个不近人情的人,但是你不在于别人,你不在乎自己。

C、你的心狠程度是40分

你只是在对自己讨厌的人的时候会特别的心狠,因为你很清楚,对这样的人不心狠,那么他就要对你心狠了。所以你是绝对不会退怯跟犹豫的,你会下手很果决。而平日里,你却是挺和善的一个人,别人怎么开你的玩笑,你都不会介意的。

D、你的心狠程度是10分

你一点都不心狠,相反的,你特别的心软。你总是见不得别人伤心难过,所以只要是自己能够为别人多做一点事让人家轻松的,你都会很乐意去帮忙。有时候人家拜托你的事情,那么你很为难,但是最后也是会松口答应的,你相当心软。

没错,这就是12星座的真情实感了

十二星座性格各异,每个人对人对事都有不同的看法。想要让他们对你吐露真心,或者想要知道他们吐露的真心是否真实,还是在两个人不断相处中获得。以真心换真心,是最好的探究方法。

白羊座:性格耿直,有事说事

白羊座的人性格都比较耿直,或者说有些大大咧咧。在日常生活中,他们不喜欢计较得失,有什么话也不喜欢憋在心里。他们喜欢把心里的想法直接说出来,喜欢就是喜欢,讨厌也不会隐藏。如果他们向你吐露真心,那一定是他们觉得你是值得信任的朋友,他们喜欢用透明的交际方式去对待他人。但是这也不代表他们就是掏心掏肺的人,有时候他们也会对自己说的话有所保留。

金牛座:藏在心里,轻易不说

金牛座的性格是比较保守的,他们寻求生活中一成不变的模式。他们喜欢把事情藏在心里,很少会向朋友吐露真心。因为他们担心,一旦说出来,会影响他们固有的生活轨道。但是这并不代表他们就不会吐露真心,因为他们是比较慢热的人,如果和金牛座的人在一起,你能让他们向你敞开心扉,他们便会慢慢把真心话告诉你,而且一讲便收不住,恨不得把心里藏了几十年的陈年秘密都翻出来,讲给你听。

双子座:谎言高手,善于伪装

双子座的人在生活中总给人一种双面性的感觉,他们时而疯癫,时而忧郁,让人捉摸不透。这就和他们对人的态度一样,他们很少会向别人倾吐内心的想法,即便是再好的朋友,他们也会有所保留。想要了解双子座内心的真实想法,除非你非常善于捕捉信息,否则很容易被他们的谎言蒙骗。其实倒也不是说双子座天生喜欢伪装,只不过是他们对任何人都不够信任罢了。

巨蟹座:不善吐露,有所保留

巨蟹座的人极度缺乏安全感,而且有些敏感多疑,这就造就了他们不善于倾吐心声的性格。他们不是不想说,只是他们会在心里产生很多顾虑,“一旦说了会有什么后果?”、“他(她)会不会嘲笑我?”、“他(她)会不会告诉第三个人知道?”想要打破巨蟹的这些顾虑,让他们主动向你表露真心,不是一件容易的事情。但是他们也不会向你撒谎,巨蟹是安全可靠的,无论对朋友还是对爱人,他们都足够忠实,所以当人家不愿意说的时候,也不必刻意去问,他们至少是不会刻意欺骗你的。

狮子座:喜欢倾吐,宣告世界

狮子座的人阳光开朗,怀揣理想,永远给人积极向上的感觉。他们不忌讳向身边的人吐露内心的想法,相反的,他们希望通过倾吐心声,以获得他人的肯定。和狮子座的人相处,你会感到他们很强

势,喜欢左右别人的想法,这点可能会让你有些窒息。其实他们让你做的,就是他们心里想的,所以想要知道狮子座内心的真实想法,是一件很容易的事情。

处女座:保持完美,隐藏心声

处女座的人因为天生追求完美,经常会被黑。然而他们还是选择坚持自我,他们奉行不将就的原则,哪怕是对自己,也要将最完美的一面呈现给别人。为了掩饰他们的不完美,他们会把内心的想法隐藏起来。想要从他们的言语中,找到真心话很难。因为他们担心,一旦话语说的不够完美,会影响他们在别人心里的形象。他们喜欢三思而后行,也喜欢三分钟思考后再说话。你如果无法打败处女座天生追求完美的心,就不要妄图让他们向你吐露真心。

天秤座:天生演技派,口是心非

天秤座是十二星座里最善于口是心非的星座,他们还善于把谎言说的无懈可击,让人辨别不出真假。作为十二星座里的演技派,他们用察言观色的本领,游走于朋友之间。他们会分场合、分人去说不同的话,而且他们说的一定是你最喜欢听的话。倒不是说他们虚伪,只是天生喜欢考虑别人想法的天秤座,只想捡你愿意听的听。想要听到他们的真心话,一定要在他们最伤心的时候,只有在天秤座毫无防备时,他们才愿意把最真实的想

法讲出来。

天蝎座:自我保护,真真假假

天蝎座是很腹黑的星座,他们有着极强的自我保护欲,喜欢在自己和别人之间建立起一道屏障。他们害怕别人知道他们内心的真实想法,进而破坏自己在他人心中的形象,所以他们喜欢极力的去伪装。即便他们对你说:“我有真心话要告诉你”,你也不必太当真。他们的话里有一半是经过加工的,他们才不会毫无保留的告诉你实话呢,一旦日后你们反目成仇时,他们担心这些真心话就会变成,你攻击他们的把柄。

射手座:简单直接,有一说一

虽然射手座的人讨厌被现实所束缚,但是他们对朋友还是很真诚的。他们骨子里带着正义,喜欢直来直去的说话办事。想要听到射手座的人吐露真心不难,只要对方把你当成真心的朋友,他们是不吝啬和你分享内心的真实想法的。只是有一点需要注意,他们有时候也喜欢任性,当他们任性的时候说的话,就需要考虑一下了,也许当时只是顺口把生气时,心里的活动一下子表达出来了,过后就忘了,但是你要是耿耿于怀,那就只能自己胡思乱想了。

魔羯座:谨言慎行,言必由心

魔羯座的人为人善良,不喜欢给别人制造麻烦。他们心中一直有自己的规划,喜欢按照自己的想

法走,一旦遇到什么困境或者麻烦时,他们才会找到朋友倾吐。这个时候你只要耐心听着便好,他们不是需要一个解决办法的人,只是需要一个倾听的人。过后也不必把他们倾吐的话放在心里,说不定明天他们就会按照新的想法去生活了。总之,魔羯座的人是很有自己想法的,他们轻易不说,但是一旦吐露,一定是出自真心的。

水瓶座:注重隐私,不喜表达

水瓶座的人比较喜欢有自己的私人空间,他们注重对个人隐私的保护。想要从他们嘴里听到真心话的机会并不多,毕竟他们不善于吐露心声。虽然他们喜欢交朋友,也会真心对待朋友,但是却很少喜欢向朋友讲出内心的想法。他们不是不信任你,只是他们觉得,吐露真心就是对个人隐私的破坏,既会影响他们的个人形象,又会降低自己在他人心目中的神秘感。

双鱼座:言语纠结,全凭场合

双鱼座的人性格非常纠结,这就造就了他们顾左右而言他的说话风格。他们和水瓶座一样,不是不善于、或者说不想倾吐心声,而是他们的顾虑太多。他们不喜欢别人探究他们真正的想法,但有时候又忍不住想要表达。你永远不知道双鱼座会在什么场合突然蹦出一句真心话,也许你只是一听而过,但是人家可是纠结了好久才下定决心告诉你的。

旺事业的家居风水讲究

现在的人对于事业可以说是十分的看重的,毕竟事业属于对一个人能力的肯定,因此自然也就比较看重事业了。而且风水对于事业的影响也比较大,那么旺事业的家居风水讲究有哪些?下面跟着我们一起来看看吧。

摆放红色的装饰品

我们在家居风水的调整之中,可以选择红色的装饰品,然后摆放在东北方向的位置,因为东方五行属木,红色五行属火,木生火,能够助旺家居的事业运,为自己的体内燃起一把火,让人充满干劲,时刻保持在一个较好的精神面貌,这样自然有利于事业运势的提升。

摆放麒麟

只有宅运旺了,才会有利于事业。一般

可以选择在家里摆放一对麒麟,这以使家运旺,而且麒麟不仅旺财还有利于送子,现代人因为工作压力大以活习惯、饮食等方面的原因,不孕的人相对较多,放置麒麟可以加强这方面运势,在摆放时应注意将麒麟的头部摆向屋外。

房屋东边有树木

相传谢安当初隐居在东山,后来出山以后又做了大官。因此就有东山再起一词。但是对这个典故,也有人说是因为谢安的住宅东边有三棵大树。每日朝阳升起,大树最先吸收到阳光的精华,随着树木的茁生长,也给人带来了好的运势。因此才说,住宅东边有大树,家人事业运势好。

忌讳背后有带刺植物

不论是沙发、座椅、还是办公桌,其背

后都有「靠山」之意,如果在后方放置仙人掌、月季之类的带刺植物,就代表可能招来小人对你暗中不利。因此这类植物一定要摆放在视线能够看得见的地方,让你有所防范,否则,就怕有贵人相助却也无能为力。

忌讳沙发背后无靠

一般情况下,沙发都是要靠实墙的,这在风水上意为「靠山」,如果因为户型限制使得沙发摆放的后方无靠,就会影响贵人运,遇事难有贵人相助。也有些朋友会在沙发背后加一块大镜子,这样做虽然能够增加空间感,但是在风水上却是大忌,镜子会将实墙变为「虚墙」,使事业运下滑。还有朋友会在沙发背后放置鱼缸,这样做也是很不利于风水的,因为鱼缸周围的气场不稳定,会造成家运坎坷,也会严重影响贵人运。